
Nella seconda foto è stato tolto un
elemento dal paesaggio. Sai scovare quale?



Di quale elemento caratteristico
del paesaggio dell'Alto Garda si tratta?

a. Castello di Arco

Eretto intorno al XII secolo, è
uno dei simboli del paesaggio
del nostro territorio. 
Di grande importanza per la sua
posizione strategica, venne
utilizzato anche durante la
Prima guerra mondiale come
caserma. 
Oggi, al suo interno si tengono
anche le riunioni del Consiglio
Comunale.

Comincia dall'indizio...

b. Bastione di Riva

c. Casinò di Arco d. Rocca di Riva



Soluzioni dei giochi precedenti

a. Arboreto di Arcoc. La coltivazione dell'olivo


